

王炳松在听取第二轮巡察工作情况汇报时强调

认真开展巡察 严肃抓好整改

本报讯 十二届宝应县委第二轮巡察于2017年4月初开始,4月中旬全面进驻民政局、环保局、卫计委、县红十字会和山阳镇5家单位开展集中巡察,到5月底全部结束。6月16日上午,县委巡察工作领导小组召开会议,听取巡察工作情况汇报。县委巡察工作领导小组全体成员参加,县委书记、县委巡察工作领导小组组长王炳松出席会议。

会上,县委四个巡察组组长分别向县委巡察工作领导小组汇报了巡察工作情况。王炳松就四个巡察组围绕政治巡察定位,严肃认真、全面细致开展巡察工作并取得明显成效给予肯定。同时,针对下一步巡察发现问题整改以及更好地规范改进工作,发挥巡察“利剑”作用提出要求。

王炳松就抓好巡察发现问题整改提出五点意见:一是严肃抓好整改。巡察工作最终目

的是为了整改后能够规范,对全面从严治政不力、各项制度执行不力以及违反中央八项规定精神等带有普遍性、集中反映的问题必须严格整改到位。二是认真调查核实。巡察组要认真核实涉及的问题,对被巡察单位提出的整改要求要条文化、数据化,直面问题,确保问题切实整改到位。三是严格执纪问责。以纪律为准绳,对带有普遍性的、屡禁不止的问题,要严肃执纪问责。四是全面从严规范。重点是完善制度、执行制度,促使工作步入规范的轨道。五是发挥警示作用。巡察办对存在的问题要进行通报,对各项工作提出要求,各单位要认真自查自纠抓好整改,否则严肃追责。

王炳松强调,目前县委巡察工作积累了一些经验,也有一些规范要求,但巡察的影响力、震慑力仍需提升。针对下一步的巡察工作,应体现“五要”:一要巡察态度严肃。巡

察一定要体现严肃严格,不能当作一般的工作交流、正常的工作检查,巡察是帮助查找问题,任何单位、任何人都不能规避巡察、漠视监督。二要执行标准严格。巡察要按照有关标准要求来做,比如全面从严治党、民主集中制、“三会一课”、选人用人等方面都有严格的规范标准,标准、制度如果有弹性,执行起来就不可能严格到位。三要发现问题彻底。巡察说到底就是全面政治体检,要把巡察作为发现问题的主要途径和手段,把巡察监督当作对干部的最大爱护。四要整改要求明确。要明确整改要求,自觉接受群众监督,确保被巡察单位问题整改到位。五要跟踪督查到位。要抓好跟踪督查,限时、规范整改,严肃整改纪律,保证整改效果,使县委巡察工作真正发挥震慑、遏制、治本的作用。

(宝巡办)

我县收看市防震减灾工作电视会

本报讯(记者 赵晓满)6月20日,2017年全市防震减灾工作联席会议电视电话会议召开,我县在分会场组织收看收听,副县长高敏参加会议。

就如何更加有效做好我市2017年防震减灾工作,会议要求:一要统一思想,认清形势,切实增强做好防震减灾工作的责任感和使命感;二要狠抓重点,明确任务,切实把防震减灾工作任务落到实处;三要整合资源,统筹规划,努力创建防震减灾防控体系;四要加强保障,落实责任,确保防震减灾工作有备无患,在此基础上不断提升我市防震减灾综合能力,提高全民防震减灾意识。

县政协举行集体学习

本报讯 为进一步将“两学一做”学习教育常态化制度化工作引向深入,6月20日,县政协举行集体学习。县政协副主席王松年、傅春景、周新华、姜海峰,秘书长强建华出席。

与会人员集中学习了习近平总书记在党的十八届六中全会和省部级主要领导干部专题研讨班上的重要讲话精神,学习了廖俊波同志的先进事迹,并围绕“旗帜鲜明讲政治”主题开展了专题讨论。

会议要求,旗帜鲜明讲政治,必须增强政治自觉。要严守政治纪律,坚决维护党中央权威,坚决维护习近平总书记核心地位。要坚持政治标准,把全面从严治党要求落实到政协工作中去,从严从实贯彻落实《准则》《条例》,净化党内政治生态。要强化政治引领,认真履行政协职能,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

(县政协)

多部门干部走访罗巷社区



6月19日,县人大、县交通局、县党史办机关干部带着感情深入基层,走进安宜镇罗巷社区,参加了党员代表、居民代表、网格长座谈会。

会上,党员代表就本辖区内国有资产闲置厂房的管理问题提出:闲置厂房由相关部门出租给个体作坊作为生产基地的同时,后继的管理问题不能脱节。比如,生产中的垃圾怎么处理?厂区内的下水管道归谁疏通?这些问题直接影响周围的居民生活环境。居民代表反映,由于近年来相关部门管理缺失,造成河道两岸遭群众填埋成菜地,希望相关部门要加大力度整治管理,还城市河道的绿水美景。座谈会上,网格长还提出了许多发展中的问题,如城南安宜南路自2003年拆迁以来的拆迁工作停滞问题;还有是部分居民家庭因丧失劳动能力或疾病导致生活困难的问题。

走访人员认真倾听居民的意见,详细了解居民的生活情况,对反映的问题一一记录,并与各位居民代表、党员代表和网格长沟通讨论,寻找解决办法。县人大、交通局、党史办负责人表示,将定期回访、开展针对性帮扶活动,积极处理居民反映的困难和问题,帮助居民找出化解矛盾纠纷的方式方法,共同建设和谐美丽社区。

(杨怀宇 仲华)



图片新闻

东信电力江苏有限公司在生产光伏太阳能分布式发电系统基础上,还开发出半导体逆变器、螺杆加热器等产品,丰富了企业产品构成,增强了企业的核心竞争力。
小品 摄

曹甸:打造亮点工程 推进中心城镇建设

日前,记者走进异地兴建的曹甸镇中心卫生院施工现场,只见该院的主体结构已基本成型,有的工人正在对外部墙面进行处理,有的工人正在对内部空间进行砌墙间隔。

异地兴建的曹甸镇中心卫生院,建筑面积约12000平方米,主体为5层,包括门诊、住院、医技综合楼、保障用房等功能设施,全部按照国家二级医院标准建设,新医院拥有床位120张,可满足10万多居民的就医需求,有效辐射周边乡镇。

据曹甸镇中心卫生院副院长徐向阳介绍,建成后的曹甸镇中心卫生院按照二级医院规模投入使用,目前医院的设备还要进一步完善,比如说CT的投入使用,目前已经向县卫计委打了报告申请,正在积极地实施,预计整个工程10月份竣工。

近年来,曹甸镇集中精力,以民生实事工程为突破口,高起点、高定位打造功能齐全的中心小城镇,集镇建设取得明显成果,区域中心的辐射带动作用更加彰显。

作为江淮生态大走廊的一部分,刚刚建成的曹甸乡土植物园收集了黄檀、核桃、皂角等名贵树种和乡土树种100多种、10万多株。走进曹甸乡土植物园,仿佛置身于一个天然的大氧吧,这里已成为曹甸居民休闲娱乐的好去处。当地居民张长耕开心地告诉记者,每天早晚他都来这里溜达溜达。

据了解,曹甸镇确定的2017年度10件民生实事工程还有楚甸古街建设、“一所四队”建设、国家级园林镇创建等多项工程,目前这些项目已经完成过半,预计10月底前可全部完工。

曹甸镇党委副书记郝骥表示,该镇在推进实事工程当中,始终按照事先请民作主、事中请民监督、事后请民评判的原则,推进各项实事工程。实事工程竣工后,该镇会及时组织县、镇人大代表、政协委员和社会各界人士成立“民生观察团”,对实事工程进行全面视察,代表们现场评议打分,对不符合规定要求的限期整改,确保工程质量和百姓满意,把每项民生工程打造成为精品工程、亮点工程。

□本报记者 郝达玲

